





2023年3月1日

株式会社 四国銀行

有限会社トーゴーの「SDGs 宣言」策定をサポートしました

株式会社四国銀行(頭取 山元文明)は、お客さまの SDGs への取組みを支援するため「<四銀>SDGs 経営サポートプログラム」を提供し、持続可能な地域社会の実現に取り組んでいます。

今般、本プログラムを通じて、有限会社トーゴー(代表取締役 藤田剛志)の「SDGs 宣言」策定をサポートしましたのでお知らせいたします。

記

1. 会社概要

企	業	名	有限会社トーゴー
代	表	者	藤田剛志
住		所	高知県高知市円行寺 52 番地 1
設		立	2004年3月26日
業		種	土木工事業
資	本	金	10 百万円

2. 重点的な取組み

地域の発展に寄与する事業活動	4 気の高い教育を みんなに 8 積きがいる 報告のであり 1
社員が輝く職場環境づくり	3 fatolic 4 goaluges 11 takenshis まちつくりき
地域社会の発展の為に	3 FXTOAIC 8 第2所以 9 至着と指揮者前の 3 至着と指揮者前の 3 至着を付けられる まからくりを 11 仕事を行うれる 11 仕事を行うない 11 仕事を行うない 11 仕事を行うない 11 仕事を行うな 11 仕事を行うない 11 性事を行うない 11 性を行うない 11 性を行
環境との調和	7 まみよーをみなに 9 定点と技術等前の

※具体的な取組みは別紙「SDGs 宣言」をご参照ください。